【04/26 國際丹寧日】響應活動

財團法人現代婦女教育基金會花蓮工作站活動類別:性侵害防治、性暴力防治

⊙ 活動主旨:

※2023 國際丹寧日,就在 4/26
Together, Let Our Voices out!
終止性暴力,需要更多善意 發聲相挺
現代婦女基金會花蓮工作站誠摯邀請您
攜手現代婦女基金會
共同打造讓每個人都能求助無畏的安心環境
讓花蓮 更加美好

⊙ 活動說明:

根據現代婦女基金會調查顯示,台灣9成性暴力被害者不敢報警、4成從未對外求助,「性暴力的恐懼和羞恥」、「周遭知情者的默不作聲」、「加害者的持續威脅」、「處理流程的二度傷害」與「社會輿論的冷嘲熱諷」,種種原因都讓被害者不願/不敢對外求助。

2023 國際丹寧日是 4 月 26 日,邀請您穿上「牛仔褲」或「丹寧服飾」拍照上傳您的 Facebook 社群,也歡迎 hashtag 標示 #終止性暴力 #發聲相挺 #求助無畏 #丹寧日 #展心復原計畫,發揮自身的社群影響力,一起發聲相挺,打造讓每個人都能求助無畏的安心環境!

⊙ 活動形式:

- 1. 112 年 04 月 26 日,穿著「牛仔褲」或「丹寧服飾」,並 po 文響應 04/26 國際丹寧日, po 文內容可參酌【Facebook po 文例稿】。
- 2. 邀請民眾響應,至本站粉絲專頁活動文章(網址:https://reurl.cc/qkb7dp)下, po 出自己的丹寧服飾、hashtag 標示 #終止性暴力 #發聲相挺 #求助無畏 #丹寧日 #展心復原計畫,跟著現代婦女基金會響應 04/26 國際丹寧日,即 可獲抽獎機會,一個帳號限一次抽獎機會。
- 3. 112 年 05 月 05 日下午 02 時進行抽獎。獎品包括 Only Yes Means Yes 徽/胸章、行動電源、藍芽耳機等精美小禮物。

⊙ 活動獎品:





only YES means YES 胸章-彩虹版

only YES means YES 紅黑徽章

⊙ Facebook po 文例稿(歡迎直接複製或增修運用之)

我穿丹寧我自由 別為性侵找理由! x 2023 國際丹寧日聲援行動一起發聲相挺,打造求助無畏的安心環境

「她穿著緊身難脫的牛仔褲,一定是自願脫下,這是合意性交」。

1992年義大利羅馬,一名 18 歲少女穿著丹寧牛仔褲遭受性侵害,卻被最高法院法官認為丹寧牛仔褲過於緊繃,若非同意不可能被脫下,最終判加害者無罪定讞,引起各國廣大抗議。

隨後,國際組織發起將每年4月最後一周三訂為「國際丹寧日」,呼籲民眾穿起丹寧服飾,表達支持性侵倖存者、打擊強暴文化及終止性侵害的決心。

時至今日,2023年的台灣,根據現代婦女基金會調查顯示,82%的被害者曾試著說出自己的性創傷遭遇,卻面對周遭親友的否認、淡化、逃避或指責。社會上亦不時出現因性暴力迷思,或對於完美被害人的錯誤想像,而將性侵責任歸咎於被害者等話語,不僅造成受害者二度創傷,更加深其不敢或不願對外求助。

邀請大家在 2023 國際丹寧日 4 月 26 日,穿上牛仔褲拍照上傳 Facebook,跟著現代婦女基金會一同響應「我穿丹寧我自由 別為性侵找理由! x 2023 國際丹寧日聲援行動」。

#終止性暴力 #發聲相挺 #求助無畏 #丹寧日 #展心復原計畫 發揮自身的社群影響力,一起發聲相挺 打造讓每個人都能求助無畏的安心環境!

此外,即日起至 112 年 05 月 04 日,只要在現代婦女基金會花蓮工作站的 Po 文下留言(連結: https://reurl.cc/qkb7dp),並公開分享,就有機會抽中 Only Yes Means Yes 徽/胸章、行動電源、藍芽耳機等精美小禮物喲!!!

■ 受邀響應單位:

花蓮縣政府 花蓮縣政府社會處(社工科、婦幼科) 花蓮縣婦女福利服務中心 花蓮縣花蓮市公所 勞動部勞動力發展署花蓮就業中心 花蓮縣身心健康及成癮防治所 花蓮縣社會處婦幼科花蓮市社福中心 台灣世界展望會東區辦事處 花蓮家扶中心 兒童福利聯盟文教基金會花蓮工作站 勵馨基金會花蓮分事務所 社團法人中華飛揚關懷協會 陽光基金會東區服務中心 社團法人花蓮縣兒童暨家庭關懷協會 駐花院家暴服務處 駐花院家事中心 財團法人台灣基督教門諾會附設花蓮縣私立善牧中心

■ 受邀響應人士:

花蓮縣縣長 徐榛蔚、

花蓮縣議員 魏嘉賢、張美慧、楊華美、

胡仁順、謝國榮、韓林梅、

徐子芳、吳東昇、傅國淵

花蓮市市長 魏嘉彥